
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00636
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO 
HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO 
RECALL. DE PROPAGANDA DOS CANDIDATOS A PREFEITO DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: 14/08/1996   
Tamanho da Pesquisa: 1600
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

781 48,8 48,8 48,8
819 51,2 51,2 100,0

1600 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

24 1,5 1,5 1,5
270 16,9 16,9 18,4
440 27,5 27,5 45,9
381 23,8 23,8 69,7
311 19,4 19,4 89,1
174 10,9 10,9 100,0

1600 100,0 100,0

cor Cor/raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

Omisso Sistema
Total

1143 71,4 71,6 71,6
123 7,7 7,7 79,3

13 ,8 ,8 80,1
316 19,8 19,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1597 99,8 100,0

3 ,2
1600 100,0
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p3 Se a eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Carlos Souza PRP
3 Pitta PPB
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
Total

11 ,7 ,7 ,7
4 ,3 ,3 ,9

458 28,6 28,6 29,6
263 16,4 16,4 46,0

3 ,2 ,2 46,2
17 1,1 1,1 47,3

4 ,3 ,3 47,5
190 11,9 11,9 59,4
390 24,4 24,4 83,8

1 ,1 ,1 83,8

151 9,4 9,4 93,3

108 6,8 6,8 100,0
1600 100,0 100,0

p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (1a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Carlos Souza PRP
3 Pitta PPB
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
17 NS
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
Total

311 19,4 19,4 19,4
68 4,3 4,3 23,7

254 15,9 15,9 39,6
46 2,9 2,9 42,4

146 9,1 9,1 51,6
20 1,3 1,3 52,8
45 2,8 2,8 55,6
16 1,0 1,0 56,6

100 6,3 6,3 62,9
303 18,9 18,9 81,8

3 ,2 ,2 82,0

1 ,1 ,1 82,1
103 6,4 6,4 88,5

85 5,3 5,3 93,8

99 6,2 6,2 100,0

1600 100,0 100,0
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p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (2a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Carlos Souza PRP
3 Pitta PPB
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

817 51,1 51,1 51,1
186 11,6 11,6 62,7

47 2,9 2,9 65,6
43 2,7 2,7 68,3
87 5,4 5,4 73,8
31 1,9 1,9 75,7
33 2,1 2,1 77,8
42 2,6 2,6 80,4

109 6,8 6,8 87,2
180 11,3 11,3 98,4

9 ,6 ,6 99,0

16 1,0 1,0 100,0
1600 100,0 100,0

p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (3a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Pitta PPB
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

1153 72,1 72,1 72,1
95 5,9 5,9 78,0
86 5,4 5,4 83,4
21 1,3 1,3 84,7
22 1,4 1,4 86,1
27 1,7 1,7 87,8
23 1,4 1,4 89,2
44 2,8 2,8 91,9

102 6,4 6,4 98,3
14 ,9 ,9 99,2

13 ,8 ,8 100,0
1600 100,0 100,0
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p4d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (4a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Dorival de Abreu PTN
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

1313 82,1 82,1 82,1
91 5,7 5,7 87,8
55 3,4 3,4 91,2
31 1,9 1,9 93,1
15 ,9 ,9 94,1
15 ,9 ,9 95,0
17 1,1 1,1 96,1
29 1,8 1,8 97,9
22 1,4 1,4 99,3

12 ,8 ,8 100,0
1600 100,0 100,0

p4e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (5a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Francisco Rossi PDT
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

1381 86,3 86,3 86,3
61 3,8 3,8 90,1
79 4,9 4,9 95,1
23 1,4 1,4 96,5
15 ,9 ,9 97,4

3 ,2 ,2 97,6
11 ,7 ,7 98,3
12 ,8 ,8 99,1

15 ,9 ,9 100,0
1600 100,0 100,0
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p4f E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (6a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Havanir Nimtz PRONA
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

1409 88,1 88,1 88,1
60 3,8 3,8 91,8
73 4,6 4,6 96,4
26 1,6 1,6 98,0

3 ,2 ,2 98,2
4 ,3 ,3 98,4

17 1,1 1,1 99,5

8 ,5 ,5 100,0
1600 100,0 100,0

p4g E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (7a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 João Leiva PMDB
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

1426 89,1 89,1 89,1
56 3,5 3,5 92,6
77 4,8 4,8 97,4
14 ,9 ,9 98,3

6 ,4 ,4 98,7
7 ,4 ,4 99,1

14 ,9 ,9 100,0
1600 100,0 100,0

p4h E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (8a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Levy Fidelis PRTB
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

1440 90,0 90,0 90,0
55 3,4 3,4 93,4
62 3,9 3,9 97,3
17 1,1 1,1 98,4
17 1,1 1,1 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1600 100,0 100,0
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p4i E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (9a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 José Serra PSDB
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

1449 90,6 90,6 90,6
41 2,6 2,6 93,1
55 3,4 3,4 96,6
38 2,4 2,4 98,9

17 1,1 1,1 100,0
1600 100,0 100,0

p4j E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (10a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Luiza Erundina PT
11 Pedro de Camillo Netto 
PSC
12 Valério Arcary PSTU
Total

1467 91,7 91,7 91,7
1 ,1 ,1 91,8

95 5,9 5,9 97,7

37 2,3 2,3 100,0
1600 100,0 100,0

p4k E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (11a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Valério Arcary PSTU
Total

1505 94,1 94,1 94,1
95 5,9 5,9 100,0

1600 100,0 100,0

p5 Na semana retrasada começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já 
assistiu ou ouviu as propagandas dos candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu ou ouviu a 
propaganda eleitoral
2 Não assistiu/não ouviu 
nenhuma vez/nenhuma 
parte
Total

862 53,9 53,9 53,9

738 46,1 46,1 100,0

1600 100,0 100,0
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p6a Como você avalia o desempenho de  Campos Machado PTB no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

738 46,1 46,2 46,2
17 1,1 1,1 47,2

120 7,5 7,5 54,7
224 14,0 14,0 68,7

58 3,6 3,6 72,4
70 4,4 4,4 76,7

139 8,7 8,7 85,4
233 14,6 14,6 100,0

1599 99,9 100,0
1 ,1

1600 100,0

p6b Como você avalia o desempenho de  Carlos Alves PRP no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

738 46,1 46,2 46,2
5 ,3 ,3 46,5

41 2,6 2,6 49,0
148 9,3 9,3 58,3

43 2,7 2,7 61,0
59 3,7 3,7 64,7

199 12,4 12,4 77,1
366 22,9 22,9 100,0

1599 99,9 100,0
1 ,1

1600 100,0

p6c Como você avalia o desempenho de  Celso Pitta PPB no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

738 46,1 46,1 46,1
140 8,8 8,8 54,9
335 20,9 20,9 75,8
196 12,3 12,3 88,1

55 3,4 3,4 91,5
70 4,4 4,4 95,9
28 1,8 1,8 97,6
38 2,4 2,4 100,0

1600 100,0 100,0
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p6d Como você avalia o desempenho de  Dorival de Abreu PTN no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

738 46,1 46,2 46,2
5 ,3 ,3 46,5

51 3,2 3,2 49,7
161 10,1 10,1 59,7

47 2,9 2,9 62,7
63 3,9 3,9 66,6

192 12,0 12,0 78,6
342 21,4 21,4 100,0

1599 99,9 100,0
1 ,1

1600 100,0

p6e Como você avalia o desempenho de  Francisco Rossi PDT no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

738 46,1 46,1 46,1
103 6,4 6,4 52,6
319 19,9 19,9 72,5
228 14,2 14,2 86,8

56 3,5 3,5 90,3
69 4,3 4,3 94,6
35 2,2 2,2 96,8
52 3,3 3,3 100,0

1600 100,0 100,0

p6f Como você avalia o desempenho de  Havanir Nimtz PRONA no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

738 46,1 46,1 46,1
4 ,3 ,3 46,4

43 2,7 2,7 49,1
125 7,8 7,8 56,9

53 3,3 3,3 60,2
57 3,6 3,6 63,7

209 13,1 13,1 76,8
371 23,2 23,2 100,0

1600 100,0 100,0
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p6g Como você avalia o desempenho de  José Aristodemo Pinotti PMDB no horário 
eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

738 46,1 46,2 46,2
25 1,6 1,6 47,7

159 9,9 9,9 57,7
233 14,6 14,6 72,2

54 3,4 3,4 75,6
68 4,3 4,3 79,9

106 6,6 6,6 86,5
216 13,5 13,5 100,0

1599 99,9 100,0
1 ,1

1600 100,0

p6h Como você avalia o desempenho de  Levy Fidélix PRTB no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

738 46,1 46,1 46,1
2 ,1 ,1 46,3

42 2,6 2,6 48,9
139 8,7 8,7 57,6

57 3,6 3,6 61,1
52 3,3 3,3 64,4

197 12,3 12,3 76,7
373 23,3 23,3 100,0

1600 100,0 100,0

p6i Como você avalia o desempenho de  José Serra PSDB no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

738 46,1 46,1 46,1
57 3,6 3,6 49,7

321 20,1 20,1 69,8
250 15,6 15,6 85,4

59 3,7 3,7 89,1
60 3,8 3,8 92,8
48 3,0 3,0 95,8
67 4,2 4,2 100,0

1600 100,0 100,0
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p6j Como você avalia o desempenho de  Luiza Erundina PT no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

738 46,1 46,1 46,1
135 8,4 8,4 54,6
254 15,9 15,9 70,4
200 12,5 12,5 82,9

68 4,3 4,3 87,2
148 9,3 9,3 96,4

26 1,6 1,6 98,1
31 1,9 1,9 100,0

1600 100,0 100,0

p6k Como você avalia o desempenho de  Pedro de Camilo Netto PSC no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

738 46,1 46,2 46,2
6 ,4 ,4 46,5

30 1,9 1,9 48,4
149 9,3 9,3 57,7

43 2,7 2,7 60,4
51 3,2 3,2 63,6

198 12,4 12,4 76,0
384 24,0 24,0 100,0

1599 99,9 100,0
1 ,1

1600 100,0

p6l Como você avalia o desempenho de  Valério Arcary PSTU no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

738 46,1 46,1 46,1
6 ,4 ,4 46,5

29 1,8 1,8 48,3
118 7,4 7,4 55,7

36 2,3 2,3 57,9
59 3,7 3,7 61,6

212 13,3 13,3 74,9
402 25,1 25,1 100,0

1600 100,0 100,0
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p7 Pensando nas propagandas de todos os candidatos qual você mas gostou de assistir na TV na 
última semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pitta
50 Erundina
80 Serra
96 Nenhum
99 Não sabe
100 Rossi
120 Pinotti
130 Campos Machado
160 Havanir Nimitz
200 Referências a não 
candidatos
Total

738 46,1 46,1 46,1
283 17,7 17,7 63,8
182 11,4 11,4 75,2

55 3,4 3,4 78,6
104 6,5 6,5 85,1

81 5,1 5,1 90,2
121 7,6 7,6 97,8

28 1,8 1,8 99,5
4 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1600 100,0 100,0

p7a  (Só para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas de 
todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a descrição 

da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Propaganda do 
Cingapura/ Continuação 
do Cingapura/ fala sobr
3 Propaganda do PAS/ 
Continuação do PAS / 
Fala sobre o PAS
4 Aparece com o Maluf/ 
Vai continuar as obras do 
Maluf/ Associ
5 Referências à música 
da propaganda
6 Referências às 
promessas na 
propaganda: dar creches, 
moradia
7 Referências à qualidade 
do candidato na 
propaganda (confianç
8 Cenas na rua junto ao 
povo/ Conversando com 
o pessoal da zon
9 Propaganda sobre sua 
formação cultural/ 
intelectual/ moral

931 58,2 58,2 58,2
82 5,1 5,1 63,3

29 1,8 1,8 65,1

56 3,5 3,5 68,6

10 ,6 ,6 69,3

40 2,5 2,5 71,8

9 ,6 ,6 72,3

6 ,4 ,4 72,7

10 ,6 ,6 73,3

1 ,1 ,1 73,4
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p7a  (Só para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas de 
todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a descrição 

da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11 Propaganda do 
programa ao leite/ 
distribuição de leite
12 Referências ao cinto 
de segurança
48 Não soube descrever a 
propaganda do Pitta
49 Outras respostas do 
Pittta
51 Aparece ajudando 
pessoas a terminar casas 
/ ajudando numk mu

52 Música com a palavra 
'Sim' / pessoas falando 
'Sim' / slogan
53 Referências as 
promessas da 
propaganda (específicas 
ou não a
54 Críticas ao prefeito 
Paulo Maluf pelo incêndio 
na Cohab
55 Referêncas a sua 
administração / sua 
esperiência como prefei
56 Aparece junto a um 
lago / numa praça / em 
um bosque / pegand
57 Dará continuidade a 
projetos do Maluf (citando 
ou não qual p
58 Referências a atributos 
pessoais do candidato . 
Aparece sere

59 Referências a música 
da campanha (sem citar a 
palavra 'sim'
60 Não soube descrever a 
propaganda da Erundina

61 Outras respostas da 
Erundina
62 Referências a 
continuação do PAS

1 ,1 ,1 73,4

5 ,3 ,3 73,7

32 2,0 2,0 75,7

3 ,2 ,2 75,9

6 ,4 ,4 76,3

22 1,4 1,4 77,6

69 4,3 4,3 81,9

3 ,2 ,2 82,1

24 1,5 1,5 83,6

29 1,8 1,8 85,4

1 ,1 ,1 85,5

4 ,3 ,3 85,8

1 ,1 ,1 85,8

18 1,1 1,1 86,9

2 ,1 ,1 87,1

2 ,1 ,1 87,2

1 ,1 ,1 87,3
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p7a  (Só para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas de 
todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a descrição 

da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

63 Referências a 
continuação do 
Cingapura
81 Referências a 
promessas na 
propaganda (específica 
ou não a a
82 Referências aos 
atributos pessoais do 
candidato: honestidade
84 Pessoas dizendo / 
Serra dizendo que o 
metrô é o projeto seu
86 Contionuação ao 
projeto Cingapura / dará 
continuidade ao Cin
87 Apoiará o Plano Real
88 Continuiação das 
obras do Maluf (Sem 
especificação)
94 Não soube descrever a 
propaganda do Serra
95 Outras respostas do 
Serra
101 Referências as 
promessas na 
proapaganda (específicas 
ou não
103 Referências a 
atributos pessoais do 
candidato na propaganda

104 Afirma renunciar 
caso não cumpra suas 
promessas / seu plano
105 Referências a sua 
administração em Osasco 
/ a sua administra

106 Não faz promessas 
que não pode cumprir / 
só promete o que po
107 Promete tirar 
crianças carentes da rua 
em 180 dias / resolve

109 Outros

1 ,1 ,1 87,3

21 1,3 1,3 88,6

2 ,1 ,1 88,7

15 ,9 ,9 89,6

1 ,1 ,1 89,7

1 ,1 ,1 89,8
2 ,1 ,1 89,9

12 ,8 ,8 90,6

1 ,1 ,1 90,7

23 1,4 1,4 92,1

5 ,3 ,3 92,4

4 ,3 ,3 92,7

8 ,5 ,5 93,2

4 ,3 ,3 93,4

51 3,2 3,2 96,6

26 1,6 1,6 98,3
16 1,0 1,0 99,3
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p7a  (Só para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas de 
todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a descrição 

da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

121 Referências ao 
Hospita para o 
atendimento da mulher / 
hospit
122 Referências as 
promessas de campanha 
(exceto saúde da mulher

123 Referências a área de 
saúded (exceto saúde da 
mulher)
125 Outras Respostas do 
Pinotti
Total

16 1,0 1,0 99,3

1 ,1 ,1 99,3

10 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

p7b  (Só para quem assistiu oun ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas 
de todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a 

descrição da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Propaganda do 
Cingapura/ Continuação 
do Cingapura/ fala sobr
3 Propaganda do PAS/ 
Continuação do PAS / 
Fala sobre o PAS
4 Aparece com o Maluf/ 
Vai continuar as obras do 
Maluf/ Associ
5 Referências à música 
da propaganda
6 Referências às 
promessas na 
propaganda: dar creches, 
moradia
7 Referências à qualidade 
do candidato na 
propaganda (confianç
8 Cenas na rua junto ao 
povo/ Conversando com 
o pessoal da zon
9 Propaganda sobre sua 
formação cultural/ 
intelectual/ moral

1358 84,9 84,9 84,9
25 1,6 1,6 86,4

22 1,4 1,4 87,8

16 1,0 1,0 88,8

3 ,2 ,2 89,0

37 2,3 2,3 91,3

4 ,3 ,3 91,6

4 ,3 ,3 91,8

5 ,3 ,3 92,1

3 ,2 ,2 92,3
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p7b  (Só para quem assistiu oun ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas 
de todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a 

descrição da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Referências aos 
efeitos técnicos da 
propaganda
11 Propaganda do 
programa ao leite/ 
distribuição de leite
12 Referências ao cinto 
de segurança
49 Outras respostas do 
Pittta
51 Aparece ajudando 
pessoas a terminar casas 
/ ajudando numk mu

52 Música com a palavra 
'Sim' / pessoas falando 
'Sim' / slogan
53 Referências as 
promessas da 
propaganda (específicas 
ou não a
55 Referêncas a sua 
administração / sua 
esperiência como prefei
56 Aparece junto a um 
lago / numa praça / em 
um bosque / pegand
57 Dará continuidade a 
projetos do Maluf (citando 
ou não qual p
58 Referências a atributos 
pessoais do candidato . 
Aparece sere

59 Referências a música 
da campanha (sem citar a 
palavra 'sim'
61 Outras respostas da 
Erundina
62 Referências a 
continuação do PAS
63 Referências a 
continuação do 
Cingapura
81 Referências a 
promessas na 
propaganda (específica 
ou não a a

3 ,2 ,2 92,3

6 ,4 ,4 92,7

1 ,1 ,1 92,8

2 ,1 ,1 92,9

2 ,1 ,1 93,0

6 ,4 ,4 93,4

17 1,1 1,1 94,4

8 ,5 ,5 94,9

14 ,9 ,9 95,8

1 ,1 ,1 95,9

6 ,4 ,4 96,3

3 ,2 ,2 96,4

2 ,1 ,1 96,6

4 ,3 ,3 96,8

3 ,2 ,2 97,0

4 ,3 ,3 97,3

1 ,1 ,1 97,3
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p7b  (Só para quem assistiu oun ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas 
de todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a 

descrição da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

82 Referências aos 
atributos pessoais do 
candidato: honestidade
84 Pessoas dizendo / 
Serra dizendo que o 
metrô é o projeto seu
85 Continuação do PAS / 
Dará continuidade ao 
PAS
101 Referências as 
promessas na 
proapaganda (específicas 
ou não
102 Referências a música 
da propaganda
103 Referências a 
atributos pessoais do 
candidato na propaganda

104 Afirma renunciar 
caso não cumpra suas 
promessas / seu plano
105 Referências a sua 
administração em Osasco 
/ a sua administra

106 Não faz promessas 
que não pode cumprir / 
só promete o que po
107 Promete tirar 
crianças carentes da rua 
em 180 dias / resolve

123 Referências a área de 
saúded (exceto saúde da 
mulher)
125 Outras Respostas do 
Pinotti
Total

1 ,1 ,1 97,3

3 ,2 ,2 97,5

1 ,1 ,1 97,6

10 ,6 ,6 98,2

3 ,2 ,2 98,4

1 ,1 ,1 98,4

15 ,9 ,9 99,4

4 ,3 ,3 99,6

2 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,8

2 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0
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p7c  (Só para quem assistiu oun ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas 
de todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a 

descrição da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Propaganda do 
Cingapura/ Continuação 
do Cingapura/ fala sobr
3 Propaganda do PAS/ 
Continuação do PAS / 
Fala sobre o PAS
4 Aparece com o Maluf/ 
Vai continuar as obras do 
Maluf/ Associ
5 Referências à música 
da propaganda
6 Referências às 
promessas na 
propaganda: dar creches, 
moradia
7 Referências à qualidade 
do candidato na 
propaganda (confianç
8 Cenas na rua junto ao 
povo/ Conversando com 
o pessoal da zon
9 Propaganda sobre sua 
formação cultural/ 
intelectual/ moral
10 Referências aos 
efeitos técnicos da 
propaganda
11 Propaganda do 
programa ao leite/ 
distribuição de leite
49 Outras respostas do 
Pittta
51 Aparece ajudando 
pessoas a terminar casas 
/ ajudando numk mu

53 Referências as 
promessas da 
propaganda (específicas 
ou não a
55 Referêncas a sua 
administração / sua 
esperiência como prefei
56 Aparece junto a um 
lago / numa praça / em 
um bosque / pegand

1536 96,0 96,0 96,0
4 ,3 ,3 96,3

6 ,4 ,4 96,6

12 ,8 ,8 97,4

9 ,6 ,6 97,9

8 ,5 ,5 98,4

1 ,1 ,1 98,5

3 ,2 ,2 98,7

1 ,1 ,1 98,8

1 ,1 ,1 98,8

3 ,2 ,2 99,0

1 ,1 ,1 99,1

1 ,1 ,1 99,1

3 ,2 ,2 99,3

1 ,1 ,1 99,4

5 ,3 ,3 99,7

1 ,1 ,1 99,8
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p7c  (Só para quem assistiu oun ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas 
de todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a 

descrição da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58 Referências a atributos 
pessoais do candidato . 
Aparece sere

85 Continuação do PAS / 
Dará continuidade ao 
PAS
101 Referências as 
promessas na 
proapaganda (específicas 
ou não
106 Não faz promessas 
que não pode cumprir / 
só promete o que po
Total

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

p7d  (Só para quem assistiu oun ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas 
de todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a 

descrição da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Propaganda do 
Cingapura/ Continuação 
do Cingapura/ fala sobr
4 Aparece com o Maluf/ 
Vai continuar as obras do 
Maluf/ Associ
5 Referências à música 
da propaganda
6 Referências às 
promessas na 
propaganda: dar creches, 
moradia
7 Referências à qualidade 
do candidato na 
propaganda (confianç
8 Cenas na rua junto ao 
povo/ Conversando com 
o pessoal da zon
11 Propaganda do 
programa ao leite/ 
distribuição de leite
49 Outras respostas do 
Pittta

1586 99,1 99,1 99,1
1 ,1 ,1 99,2

2 ,1 ,1 99,3

1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

4 ,3 ,3 99,9
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p7d  (Só para quem assistiu oun ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas 
de todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a 

descrição da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59 Referências a música 
da campanha (sem citar a 
palavra 'sim'
86 Contionuação ao 
projeto Cingapura / dará 
continuidade ao Cin
Total

4 ,3 ,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

p7e  (Só para quem assistiu oun ouviu o horário eleitoral algum dia)  Pensando nas propagandas 
de todos os candidatos qual você mais gostou de assitir na TV na última semana? (Anotar a 

descrição da propaganda)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Referências à música 
da propaganda
12 Referências ao cinto 
de segurança
Total

1598 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0

p8 Na sua opinião o prefeito Paulo Maluf está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

301 18,8 18,8 18,8
633 39,6 39,6 58,4
451 28,2 28,2 86,6

51 3,2 3,2 89,8
143 8,9 8,9 98,7

20 1,3 1,3 100,0
1599 99,9 100,0

1 ,1
1600 100,0
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p9 Você tomou conhecimento do incêndio ocorrido na madrugada de anteontem no abrigo da 
COHAB na Zona Leste? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou 

mal informado sobre esse incêndio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está bem informado
2 Está mais ou menos 
informado
3 Está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

213 13,3 13,3 13,3
653 40,8 40,8 54,1

307 19,2 19,2 73,3
427 26,7 26,7 100,0

1600 100,0 100,0

p10 Na sua opinião quem é o principal responsável pelo incêncio ocorrido no alojamento da COHAB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O Gov. do Estado/ Mário 
Covas
2 A prefeitura/Maluf
3 Os moradores/ os 
favelados
4 A ex-prefeita/Luiza 
Erundina
5 O presidente FHC
7 Outras
8 Ninguém
9 Não sabe
Total

427 26,7 26,7 26,7
36 2,3 2,3 28,9

346 21,6 21,6 50,6
276 17,3 17,3 67,8

8 ,5 ,5 68,3

12 ,8 ,8 69,1
88 5,5 5,5 74,6
45 2,8 2,8 77,4

362 22,6 22,6 100,0
1600 100,0 100,0

p11 Na sua opinião esse incêndio vai atrapalhar a campanha de algum candidato a prefeito?(se 
sim) De qual candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Campos Machado
3 Celso Pitta
5 Francisco Rossi
9 José Serra
10 Luiza Erundina
16 Não vai atrapalhar 
nenhum
17 Vai atrapalhar todos
18 Não sabe
Total

427 26,7 26,7 26,7
1 ,1 ,1 26,8

405 25,3 25,3 52,1
3 ,2 ,2 52,3
6 ,4 ,4 52,6

12 ,8 ,8 53,4
586 36,6 36,6 90,0

13 ,8 ,8 90,8
147 9,2 9,2 100,0

1600 100,0 100,0
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p12 Alguns candidatos à prefeitura falaram da tragédia em seus horários eleitorais. Você é a favor 
ou contra que os candidatos usem esse fato no horário eleitoral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Nem contra, nem a favor

5 NS
Total

427 26,7 26,7 26,7
245 15,3 15,3 42,0
818 51,1 51,1 93,1

4 ,3 ,3 93,4
66 4,1 4,1 97,5

40 2,5 2,5 100,0
1600 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

Omisso Sistema
Total

113 7,1 7,1 7,1
312 19,5 19,5 26,6

37 2,3 2,3 28,9
72 4,5 4,5 33,4
18 1,1 1,1 34,5

5 ,3 ,3 34,8
6 ,4 ,4 35,2

16 1,0 1,0 36,2
44 2,8 2,8 39,0

261 16,3 16,3 55,3
715 44,7 44,7 100,0

1599 99,9 100,0
1 ,1

1600 100,0

p15 Em qual região da cidade você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Zona Norte
3 Zona Sul
4 Zona Leste
5 Zona Oeste
6 NS
7 Não mora em SP
Total

44 2,8 2,8 2,8
298 18,6 18,6 21,4
483 30,2 30,2 51,6
534 33,4 33,4 84,9
152 9,5 9,5 94,4

70 4,4 4,4 98,8
19 1,2 1,2 100,0

1600 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
Total

Omisso Sistema
Total

137 8,6 8,6 8,6
292 18,3 18,3 26,8
461 28,8 28,8 55,7
360 22,5 22,5 78,2

231 14,4 14,5 92,7

55 3,4 3,4 96,1
62 3,9 3,9 100,0

1598 99,9 100,0
2 ,1

1600 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
97 Não Respondeu
Total

622 38,9 38,9 38,9
355 22,2 22,2 61,1
145 9,1 9,1 70,1
478 29,9 29,9 100,0

1600 100,0 100,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

12 ,8 ,8 ,8
12 ,8 ,8 1,5
45 2,8 2,8 4,3
48 3,0 3,0 7,3
37 2,3 2,3 9,6
45 2,8 2,8 12,4
28 1,8 1,8 14,2
40 2,5 2,5 16,7
27 1,7 1,7 18,4
45 2,8 2,8 21,2
43 2,7 2,7 23,9
36 2,3 2,3 26,1
42 2,6 2,6 28,7
35 2,2 2,2 30,9
43 2,7 2,7 33,6
32 2,0 2,0 35,6
66 4,1 4,1 39,8
55 3,4 3,4 43,2
43 2,7 2,7 45,9
40 2,5 2,5 48,4
53 3,3 3,3 51,7
40 2,5 2,5 54,2
42 2,6 2,6 56,8
35 2,2 2,2 59,0
46 2,9 2,9 61,9
23 1,4 1,4 63,3
34 2,1 2,1 65,4
27 1,7 1,7 67,1
41 2,6 2,6 69,7
29 1,8 1,8 71,5
24 1,5 1,5 73,0
18 1,1 1,1 74,1
29 1,8 1,8 75,9
15 ,9 ,9 76,9
28 1,8 1,8 78,6
15 ,9 ,9 79,6
21 1,3 1,3 80,9
22 1,4 1,4 82,3
12 ,8 ,8 83,0
27 1,7 1,7 84,7
27 1,7 1,7 86,4
15 ,9 ,9 87,3
13 ,8 ,8 88,1

Page 23



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
84
85
90
Total

13 ,8 ,8 88,1
16 1,0 1,0 89,1
20 1,3 1,3 90,4
10 ,6 ,6 91,0
12 ,8 ,8 91,8

7 ,4 ,4 92,2
5 ,3 ,3 92,5

27 1,7 1,7 94,2
11 ,7 ,7 94,9
12 ,8 ,8 95,6

9 ,6 ,6 96,2
8 ,5 ,5 96,7

17 1,1 1,1 97,8
7 ,4 ,4 98,2
8 ,5 ,5 98,7
1 ,1 ,1 98,8
5 ,3 ,3 99,1
4 ,3 ,3 99,3
2 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0
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